

ГАЗЕТА

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

Советское ПРИАНГАРЬЕ

1991 ГОД

ВТОРНИК,

№ 057 (7334)

14

МАЯ

Цена 4 коп.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

12 июня — выборы Президента России

◆ БЛЮЗ-
ИНТЕРВЬЮ

Кому
отдать
голос

Идет предвыборная кампания. В целях выяснения общественного мнения работники района партии Э. В. ШУБИНА, А. М. АРДАШИРОВ провели блюз-интервью, обратившись с одним вопросом: «За кого будете голосовать и почему?»

САФОНОВ Виктор Михайлович, заместитель начальника учреждения К-100: «Я буду голосовать за Н. Ильину. Потому что эта кандидатура достойна того. Где бы не случалась беда, он лично там бывал, чем мог, помогал. Рад, что его здоровье поправилось».

ХЛОПТУНОВ Юрий Ильинич, мастер Гидроспецстроя: «Я буду голосовать за Б. Ельцина. Потому что я тяжелый человек».

СМИРНОВА Светлана Михеевна, учитель КСС № 2: «Я пока затрудняюсь сказать, во всяком случае не Ельцина».

ЛОМОЧНИКИЙ Александр Степанович, председатель транспорткомитета: «Я прошу президентства в России вообще, а по кандидатуре не определился».

ХАМРАЕВ Истам Рамазанович, военнослужащий: «Я буду голосовать только за Н. Ильину».

ПЛАТОНОВ Андрей Константинович, начальник эксплуатации АПТ-12: «Я и жена будем голосовать за Ельцина, только за него».

КАДОЧНИКОВ Николай Павлович, помощник прокурора К-100: «Я буду голосовать только за Ельцина».

КОЗЛОВ Михаил Павлович, пенсионер: «Мы с женой решили однозначно голосовать за Рыжкова. В это смутное время высшим должностным лицом и главой исполнительной власти нашей республики должен стать человек прежде всего с уравновешенным характером».

ПОПОВ Владимир Степанович, зам. председателя горсовета: «Я буду голосовать за Б. Н. Ельцина».

СТУПИН Иван Иннокентьевич, пенсионер: «Я и наши ветераны войны будем голосовать только за Рыжкова. Думаем, что мы сделали верный выбор».



КТО? И НА КАКОМ ОСНОВАНИИ?

12 июня снова выборы. Праздник это будет или не праздник — дело не в этом. 12 июня все мы, жители России, должны отдать голос за того, единственного, кто будет главой нашего Российского государства. Событие историческое. Это беспророка. И от того, кого мы выберем, будет зависеть не только наша судьба, но и судьбы наших детей и внуков. Народ очень устал.

Аппаратные игры страшно надоели. Мы научились митинговать, кричать и т. д., но мы совершенно разучились слушать. И тем не менее я снова кричу. О чём? Мне не нравится ход предвыборной кампании. Опять все решается по кабинетам в райкомах, исполнкомах. Складывается такое впечатление, что вышеуперечисленные органы выбирают Президента для себя. Нет на-

глядной агитации. В прессе (не только у нас) мелькают все те же лица, которые уже и довели Россию-матушку до края пропасти, или доведут окончательно. Поглядите, каким аппаратом нам предлагают: Невзоров, Горячева, Рыжков, генерал Громов. Эти ум придут. Вспомним застылые времена.

Если кто не знает, скажу, что я являюсь членом рай-

онной избирательной комиссии, где председатель, А. П. Астафьев. Я его земляк. И о том, что будут выборы я знал из прессы. Но вот о том, что у нас идут выборные собрания, я узнал спустя несколько дней. никто нас не приглашал. Нет у нас ни плана мероприятия, ничего. Меня лично избрали законным путем. Я пока что являюсь членом районной избирательной комиссии. Почему я в неведении всего? Кто я на каком основании лишил

меня полномочий? Я считаю: выборы Президента должны быть всенародными, а не аппаратурными. Считаю, что всех кандидатов в Президенты мы должны знать хорошо и не только их липовые заслуги. Грязь и сплетни должны отстичь. У нас не должно быть авантюристов, у нас должен быть хозяин. Человек, который любил бы свой народ.

Л. ЗАБЕЛЛИН,
депутат горсовета.

В Кабинете министров СССР

В последнее время в Кабинете министров СССР поступают жалобы по поводу новых, непомерно высоких тарифов (в ряде случаев они возросли в 10—15 раз) тарифов на перевозку авиапассажиров, установленных Министерством гражданской авиации по согласованию с Госкомиссией СССР и Советами народных депутатов по отдельным районам Крайнего Севера, Западной Сибири и приравненных к ним местностям, где отсутствует другое транспортное сообщение. В связи с этим заместитель премьер-министра СССР В. И. Щербаков провел совещание с пред-

ставителями исполнкомов Советов народных депутатов РСФСР, МГА СССР, Госкомиссии СССР, Минфина СССР, Минфина РСФСР, Министерства транспорта РСФСР.

Принято решение, что в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, тарифы на местные воздушные линии будут устанавливаться исполнками Советов народных депутатов краевых, областных, автономных областей и краев РСФСР и Советы Министров республик, входящих в состав РСФСР, по представлению объединений и предприятий гражданской авиации, расположеными на территории соответствующих регионов.

Данской авиации. Установлено, что в целях социальной защиты населения в этих регионах тарифы не должны превышать ранее действовавших более чем в три раза.

Министерству гражданской авиации СССР предоставлено право в 1991 году выплачивать дотации его предприятиям, которые при таких тарифах будут иметь убытки. Эти дотации предоставляются за счет сокращения средств, принадлежащих к уплате в государственный бюджет и бюджеты республик предприятиям гражданской авиации, расположеными на территории соответствующих регионов.

◆ К 15-ЛЕТИЮ БОГЭС

По трудной дороге созидания

Вот уже пятнадцатую весну встремляется Юрий Анатольевич Гребенников в Кодинск. За эти годы не большой временный поселок претерпел изменения, не говоря уже о построении города. Когда-то, в 1977 году, Юрий Анатольевич приехал с бывшим главным инженером треста Богучангорстроя И. А. Ковановым на проделку площадку построек на местности, где будет базироваться первое общежитие, а сейчас уже вырос город, в котором проживает 17 тысяч жителей. Да, много воды с тех пор утекло.

В 1966 году Ю. А. Гре-
бенников закончил Иркутский политехнический институт, получив специальность маркшейдер. Работа маркшейдера связана с строительством к тому, что он выносит проект в натуре, а это значит: разбивка на местности всего, что строится, и контроль за соблюдением геометрических параметров. Службу, прямо скажем, не из легких. Ни один объект строительства в городе, не комоном, и пионерной базе не обошелся без маркшейдерской службы.

(Окончание на 3-й стр.).

◆ НА ЗЛОВУ ДНЯ

КАК ПОТЕРЯЛОСЬ НАСТРОЕНИЕ

В ПЕРВОЕ же послепраздничное утро, случайно встретившись по дороге на работу, начальник Кежемского жилищно-коммунального хозяйства Петр Брюханов посетовал:

— А праздничного настроения за все эти дни не так и испытал. Не пойму только почему.

Мы остановились на перекрестке, где притормаживает служебный коммунальный автобус. Впереди, буквально на стометровом отрезке дороги, зловонные поддожинены переполненных и разбитых огромных коробов-помоек. Начальник комснужбы в упор смотрел на них... и не видел. Еще с прошлой осени.

Стоял ли после этого сетьовать на настроение? Если такие же коммунальные помоеки «благодарят» по всей Кежемье, если впервые коммунальщики не развесили на центральной улице флаги? «Их глядеть надо было, стыдиться», — оправдывается Петр Брюханов.

Действительно, надо. И ежегодно, по весне, работники коммунальной службы подсчетывали, сколько листьев на всех — на износах, качество ремонта жилья и объектов соцкультбыта, на неудовлетворительную работу центральной котельной и холода в подключенных к ней домах и гостинице, на отсутствие автобусного движения...

Число претензий к коммунальной службе подсчету, пожалуй, уже не поддается. Жалобы идут буквально на все — на износах, качество ремонта жилья и объектов соцкультбыта, на неудовлетворительную работу центральной котельной и холода в подключенных к ней домах и гостинице, на отсутствие автобусного движения...

И самое главное, жалобы эти руководством жилихкомхоза абсолютно не воспринимаются, поскольку оно неподконтрольно ни сельсовету, ни райисполкому. Никогда не выполнявший рабочих функций, Кежемский комхоз подорвал, естественно, после перевода рабочего, окончательно и бесповоротно азиатский интерес для райсовета — не стал непосредственной службой сельсовета. На последней сессии председатель исполнкома Владимир Зырянов поставил себе задачу в заслугу, что отказавшись взять ЖКХ на баланс Совета.

Вот и получается, что жилихкомхоз теперь не подконтрольен никому. И значит, тому же Петру Брюханову ничего не стоит отказаться в ремонте Кежемской средней школы, либо под план объекты наряды подложить; или, взяв автомашину, махнуть в Банавару, оставил без дров бани и котельную... Дело дошло, до того, что на дровы пилилась деловая пресессия.

Пришла на своего начальника, такую же пресессию заняли и главный инженер коммунального Владимира Грицуц. Заслушавшись его однажды на заседании постоянной комиссии, а затем исполнкома сельсовета, депутаты высказали при работе столь-ко замечаний, что впору было подумать о целесообразности его дальнейшего использования в должностях, профессии аттестации. Дело это до конца не довели. И выводы главный инженер для себя не сделали: вот уже несколько месяцев не может обеспечить ремонт камен-

ки в мужской парной коммунальной бани, наладить нормальную работу центральной котельной.

Кежемский жилихкомхоз энегично получает централизованным путем самые разнообразные стройматериалы. Куда они уходят — понять порой невозможно. Поэтому что стоит учреждению или организацию заключить договор на ремонтные работы, как коммунальники выдвигают условия, маворюками заказчики обеспечивают себя сам и обеспечивают, Праздничного настроения в Кежеме, и впрямь не ощущалось. И способствовало этому, наряду с коммунальной службой, во многом руководители трудовых коллективов. В первую очередь, рабкоровско-вертолетчиков. Территория торговых предприятий настолько захламлена, что в любой минуте может заняться огнем. Года назад «Советское Приангарье», в блоке снимок В. Ратуева, сделанный во дворе коттеджа правления РСПС, предупреждало руководство о грозящей опасности возможного пожара. Предупреждение проигнорировано. А через несколько дней пойхину проводственный склад с почти годовым запасом крупа. Тогда учиненный фонд их восстановили. Сегодня этого бы не сделали. И пойдет ли этот урок впрок? Судя по тому, что картина повторяется, выводы глубоких в правлении потребкооперации нас последовало:

Накануне праздника Победы в исполнкоме сельсовета несколько дней были заняты поиском и сбором в коллекциях средств, чтобы отметить участников Великой Отечественной. И не видели, что деньги эти лежат прямо под ногами — наклонены только и поднятыми. Имею в виду использование администрации комиссии штрафных санкций за антисанитарию и загрязнение территории. Без преувеличения можно сказать, что только на этом исполнком мог пополнить свой бюджет двадцатью десятком тысяч рублей, так как такого беспорядка, как нынче, в Кежеме еще не было.

...В начале апреля приезжавшая ненадолго в Кежему председатель районной избирательной комиссии Андрей Астахов мимоходом обратил внимание работников сельсовета на то, что прамы на улице Ангара в селе выплыто несколько тонн ГСМ. Разобраться бы по горячим следам, кто нарушителя доказать, — проблем! Исполнком не воспользовался такой возможностью, спустя день и вовсе забыл об этом.

О том, что администрация комиссии при исполнкоме сельсовета, бездействует, и писалось, что теперь там ни пройхать, ни прорыть. День за днем спускаются сюда отходы дымящейся электростанции ЖЖХ. Бог знает когда переполнены отстойники коммунальной бани. Дошло до того, что в свалки превращают Малиновый остров...

Праздничного настроения в эти майские дни у жителей Кежмы так и не было. И не потому, что само село — истопок сельсовета. Его аппарат пустял все га самими. Между тем, давно ведь сказано: «Не надо слов там много тратить, где можно власть употребить». Исполнком своею властью не распоряжался.

Б. ШАХОВ.

с. Кежма.

◆ ЖИЗНЬ СОВЕТОВ

ПОРА ПОДВЕСТИ ИТОГИ

Газета неоднократно освещала в течение года работу депутатских групп, комиссий, горсовета. Сегодня наступило время, когда перед своими избирателями должны отчитываться депутаты — надежда и опора населения — горожан.

Что сделано? Чем предстоит сделать в это непростое, слишком затянувшееся «перestroичное» время потерю и обретений?

Чем сравнять то, что было и что будет? Наверное, только с настостью, какими бы тяжелым и трудным оно не было. Это наша жизнь.

Сегодня по вопросам, насыщающимся работы с депутатским корпусом, делится зам. председателя горсовета В. С. Попов. Ему слово.

* * *

В Кодинский городской жилихкомхоз заседание отдельных законов, Совет народных депутатов регламентирующих деятельность местных Советов, не урегулированностью многих сфер их деятельности, не достатками в механизме реализации прав местных Сотрудников и отдельного депутата;

— низкой дисциплиной и слабой правовой подготовкой депутатов, неумением оптимально использовать даже тот минимум полномочий, реализации которых на практике возможна;

— отсутствием четкой организации работы депутатов;

Депутатский корпус горсовета по своим моральным качествам, политическим взглядам в основной массе соответствует времени. Имеет желание работать для пользы избирателей, принципиально и справедливо подходит к решению вопросов. С этой стороны мне легко и интересно работать с депутатами. Они представляют по своему социальному и профессиональному уровню практически все слои населения, что при обсуждении проблем помогает найти верные решения. С другой стороны, 43 человека — 43 характера. Различные мнения, а их нужно для принятия решения привести к общему знаменателю.

И еще одна сложность — болезнь времени — голья парламентаризм. Желание решить вопрос лишь путем высказывания своего мнения, часто некомпетентного, без серьезной проработки задачи. Так случилось с нацизмами избирателей. Ко мне

было много претензий по работе с ними. Несколько раз пришло объяснять, что никак избирателей должен оформляться, «один избиратель — один из собраний», это пожелание нескольких человек, а мнение большинства избирателей. Наш Совет в ходе предвыборной кампании получил ни одно о наказа, оформленного должным образом.

Совет образовано восьмью постоянными депутатскими комиссиями (одна — по гласности, на последней сессии расформирована поному предложению);

— мандатная, по депутатской этике и защите прав депутатов (председатель Г. И. Зимблатов);

— по экономическому развитию, бюджету и копривативной деятельности (Е. И. Сивко);

— по строительству, благоустройству, коммунально-му хозяйству, транспорту и связи (М. Л. Кондратенко);

— по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию (В. В. Клишев);

— по физической культуре, спорту и здравоохранению (Ю. С. Дмитриев);

— по делам семьи, молодежи, культуры и народному образованию (О. Х. Соколов);

— по правам человека, охране общественного порядка и социальной справедливости (А. И. Руденко).

Комиссии занимаются проработкой вопросов, выносимых на сессии.

Согласно закону, депутаты должны отчитываться перед избирателями не раз двух раз в год. До настоящего времени отчеты не проводились. Сейчас составлен план их проведения, проходят они будут в первом зале райисполкома, начиная с 15 мая. График встреч избирателей с депутатами можно уточнить по телефону 2-24-77. Кроме того, будут извещены о месте, времени встреч депутатов с избирателями, через объявление на подъездах домов.

В. ПОПОВ,
заместитель председателя горсовета

◆ СКОРО

ВСТРЕЧА АФГАНЦЕВ

17—19 мая в районном центре пройдет ставший уже традиционным спектакль воинов-афганцев Кежемского района. Четвертый раз собирается вместе ребята, выполнившие интернациональный долг в Афганистане, чтобы обсудить свои проблемы, планы на будущее, вспомнить о бывшем. В программу районного совета воинов-афганцев включены:

КБО и завершение митингом у памятника.

На следующий день афганцы собираются на свое пленарное заседание и вечером.

На слет приглашены все воины-афганцы, стоящие на учете в Кежемском районном комитете. Организаторы слета надеются, что большинство афганцев откликается и примет участие в IV районном слете воинов-интернационалистов.

НАШ КОРП.

Наступила весна, а с ней, как подснежники, кирятся на территориях хозяйств плоды бесхозяйственности. Вот и здесь, на собственной базе управления Сантехмонтажа, вскрылись результаты бывшего производственного благоустройства. А теперь вот так, будильником разгребаются захваты собственных прошлых. Раздавленные бомжи с драгоценным солдатиком, груды металлом из брошенных или оброненных деталей и узлов машин...



Фото В. РАТУЕВА.

+ 14 мая 1991 года +

АНГАРЦЫ — ЗА АНГАРУ

СХЛЮЧИЛИСЬ интересы гидростроителей и «зеленых» на нашей «расавице Ангаре». Появились планы строительства новых стаций, которые прямо задевают интересы населения Мотыгинского, Богучанского, Енисейского и др. Нам не хотелось бы быть тонкими над «им» в этом нелегком споре. Мы поступили просто — обратились к самим ангарцам. Несколько месяцев назад в четырех районах в селах предполагаемого затопления было проведена комплексная экспедиция Института истории,

филологии и философии СО АН СССР. В ходе экспедиции проведено социологическое обследование. Заполнено несколько анкет по специальной выборке, отразившей самые различные социальные и возрастные группы ангарцев. Выборка составлена так, чтобы ее результаты можно было распространить в целом на все население региона, то есть, как говорят социологи, способна претендовать на это.

Результаты, оговоримся сразу, являются весьма ограниченными для сторонников строительства. 82,1 процента ангарцев высказались против сооружения новых ГЭС. Всего 1,2 процента за строительство, 2,1 процента согласились со строительством, которые сочли его необходимым для экономики и населения.

Ну, а как быть, если все же ГЭС построят? 40,5 процента отказались отвечать на этот вопрос: либо еще не думали об этом, либо уверены, что строительства не будет, 31,5 процента — перебудут в новый поселок, построенный вместо затопленного, а 28 процентов — вообще уедут с Ангары. Если сделать пересчет на тех, кто определился с этим вопросом, то потенциальные мигранты, собирающиеся навсегда покинуть родные места, составляют 47 процентов.

В. ЛЕОНТЬЕВ,
руководитель экспедиции

В. КРИВОНОГОВ,
социолог.



по трудной дороге созидания

[Окончание.
Начало на 1-й стр.].

В частности — без Юрия Анатольевича. Этот человек, склонен своим делом, девизом всего того, что он делает, выражается в изучении «котла» начертательной геометрии Гаспарикона: «геометрия правит миром».

После окончания института Ю. А. Гребенников десять лет работал на Братском алюминиевом заводе. Строительство завода подразделило к завершению, а тут заговорили о строительстве ГЭС на Ангаре близ Богучана. В 1976 году ему была предложена должность главного маркшейдера в управлении строительства Богучанской ГЭС, на что он дал согласие.

13 июля 1976 года прибыл на Кодинскую землю, откуда мы начали наш путь.

Что побудило Вас согласиться на это предложение?

— После окончания института Ю. А. Гребенников десять лет работал на Братском алюминиевом заводе. Строительство завода подразделило к завершению, а тут заговорили о строительстве ГЭС на Ангаре близ Богучана. В 1976 году ему была предложена должность главного маркшейдера в управлении строительства Богучанской ГЭС, на что он дал согласие.

13 июля 1976 года прибыл на Кодинскую землю, откуда мы начали наш путь.

Что побудило Вас согласиться на это предложение?

— Как и у каждого человека, у меня было естественное желание знать, какое-то дело с самого начала и закончить его. Правда, окончание строительства стало рассматриваться недавно, но никто из тех, кто отдал лучше жизни жизни строительству Богучанской ГЭС, в этом не виноват. Уже там сложились обстоятельства.

Чем занимались сразу же приезжие в Кодинск?

Ребята на пионерной базе дороги на городскую площадь и поселковой производственной базы.

Есть ли различия между людьми и микромактами на строительстве в начале пути и сейчас, через 15 лет?

— Если говорить о людях, то преимущество в том, что в начале пути коллектив строителей были немноги, и мы все знали друг друга. Да и жизнь была проще. Обособленность от всего мира (тогда еще не функционировала

Седановская дорога, сообщение с Кодинкой было водой и самолетом) и желание построить ГЭС объединило нас. Мы были молоды, в это, самое понимающее, время, в котором было много. И тогда казалось, что через некоторое время строительство закончится и придется уезжать из этих мест, но жизнь распорядилась иначе. С людьми быстро складывалась и до сих пор легко работаетесь с теми, кто на стройке уже давно, а каждый из этих людей знал своего.

— Когда Вы вспоминаете, как говорят в народе, добрым словом?

— Добрым словом? Да этого такого людей. Особенно был дружен с Василием Георгиевичем Бодяровым, сейчас он живет в Одессе.

— Чем посыпалась свое свободное время?

— Более всего люблю читать. Серьезно увлекаюсь в свое время, иностранной литературой. Навер-

но, любовь к книге у меня от матери, она учительница русского языка и литературы. Люблю свое свободное время, это люблю строить — есть такая тяга к музыкальной работе, к работе с деревом. Не чухо мне и увлечение музыкой, но это предмет другого разговора.

Так мы закончили беседу с одним из ветеранов строительства Богучанской ГЭС.

Каждое утро идет на работу неприметный с виду человек — Юрий Анатольевич Гребенников. Однако сколько уж им сделано на строительстве! Он не упомянут в разговоре о пережитых горьких минутах, а они были, не жаловался на судьбу. Хочется ему пожелать здоровья, счастья и возможности участвовать в пуске Богучанской ГЭС его жизни.

Н. ШМИДТ,
председатель совета
секретарь строительства
БОГЭС.

Двор с привидениями

К председателю исполнкома горсовета тов. А. А. СТЕПАНОВУ и председателю исполнкома районсовета города Кодинска.

Уважаемые председатели, к Вам с большой просьбой обращаются жильцы дома № 14 по пр. Ленинского комсомола. В нашем доме построен овощной магазин, в котором перед майскими праздниками с 20 до 24 часов вечера начальствует торговля спиртными напитками. Мы не против торговли спиртным, даже по коммерческим целям, но против этой торговой точки в нашем дворе, т. к. с 17 до 21 перед дверью овощного магазина стоит толпа человек 50—60 страждущих, вокруг ругань, мат, часть очередников уже выпивши, и это все на глазах наших детей, которым, к сожалению, гулять больше некогда. К 21 часу очередь рассасывается, но до 24 часов по двору к засовной двери в магазин снуют в основном ужасные привидения, все это видят наши дети, да и нам самим, взрослым, видеть все это — приятного мало.

Поэтому просим прекратить это безобразие и торговлю спиртным перенести в другое место, где не будет так бросаться в глаза.

КЛЕНОВИЦКИХ, БЕЗРУКОВ, ЛИХАРЕВА
и другие, всего 69 подписей.

Об образовании избирательных участков по выборам Президента РСФСР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА КЕЖЕМСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

6 МАЯ 1991 Г.

* * *

В соответствии с постановлением Президиума Верховного Совета РСФСР от 19 апреля 1991 года «Об организационных мерах по обеспечению проведения выборов Президента РСФСР 12 июня 1991 года», Кодинским районным Советом народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Образовать на территории Кежемского района избирательные участки:

* * *

Избирательный участок № 676

Центр — д. Фролово, сельский клуб, в него входит д. Фролово.

Избирательный участок № 677

Центр — д. Ульево, сельский клуб, в него входит д. Ульево.

Избирательный участок № 678

Центр — с. Паново, сельский Дом культуры, в него входит с. Паново, д. Селентино.

Избирательный участок № 679

Центр — п. Согра, сельский клуб, в него входит п. Согра.

Избирательный участок № 680

Центр — д. Аксеново, сельский клуб, в него входит д. Аксеново, д. Ново-Аксеново.

Избирательный участок № 681

Центр — д. Верхняя Кежма, сельский клуб, в него входит д. Верхняя Кежма, населенный пункт Звероверхина.

Избирательный участок № 682

Центр — п. Новая Кежма, сельский клуб, в него входит п. Новая Кежма.

Избирательный участок № 683

Центр — с. Кежма, сельский Дом культуры, в него входят жилой дом нефтебазы, ул. Советская с № 1 по № 43, ул. Гагарина с № 1 по № 119 (четная и нечетная стороны), ул. 60 лет ВЛКСМ с № 1 по № 95 (четная и нечетная стороны); ул. Партизанская с № 1 по № 14 (четная и нечетная стороны); переулок Новостроящийся, Пионерский, Портновский, Горный, Первомайский.

Избирательный участок № 684

Центр — с. Кежма, сельский Дом культуры, в него входит ул. Советская с № 44 по № 136, ул. Гагарина с № 120 по 310 (четная и нечетная стороны), ул. 60 лет

ВЛКСМ с № 52 по № 165 (четная и нечетная стороны), ул. Партизанская с № 7 по № 150 (четная и нечетная стороны), ул. Лесная, ул. Полевая, ул. Терешковой, ул. Юбилейная, переулок Школьный, Новоселовский, Комсомольский, Революционный, Глухой, Лучнашевский, Колхозный, Зверевский, Бурловский, Октябрьский, Транспортный, п. Народники.

Избирательный участок № 685

Центр — п. Приангарский, Дом культуры, в него входит п. Приангарский, п. Строятелей.

Избирательный участок № 686

Центр — д. Зимка, сельский клуб, в него входит д. Зимка.

Избирательный участок № 687

Центр — п. Недоруба, сельский Дом культуры, в него входит п. Недоруба.

Избирательный участок № 688

Центр — п. Новая Недоруба, исполнком сельсовета, в него входит п. Новая Недоруба.

Избирательный участок № 689

Центр — п. Тавежин, сельский Дом культуры, в него входит п. Тавежин.

Избирательный участок № 690

Центр — п. Косой Бык, сельский клуб, в него входит п. Косой Бык.

Избирательный участок № 691

Центр — п. Болтурино, сельский Дом культуры, в него входит п. Болтурино, с. Дверец.

Избирательный участок № 692

Центр — п. Н.-Болтурино, помещение школы, в него входит п. Н.-Болтурино.

Избирательный участок № 693

Центр — с. Проспектино, сельский Дом культуры, в него входит с. Проспектино.

Избирательный участок № 694

Центр — с. Ново-Проспектино, красный уголок, в него входит с. Ново-Проспектино.

Избирательный участок № 695

Центр — г. Кодинск. Дом культуры «Рассвет», в него входит ул. Колесникова №№ 2, 4, 4а, ул. Ганулина №№ 2, 2а, 4, ул. Гидростроителей, ул. Маяковского, пос. Индивидуальной застройки, дома ДСУ-7, ул. Дорожная, ул. Космонавтов.

Избирательный участок № 696

Центр — г. Кодинск, Красный уголок общежития № 3. В него входит общежития №№ 1, 3, 4, 5, ул. Ко-

лесниченко 22, 25 лет БГ № 1, пр. Ленинского комсомола №№ 22/1, 22.

Избирательный участок № 697

Центр — г. Кодинск, школа № 3. В него входит ул. Ганулина №№ 5, 7, 8, 8/1, 9, ул. 25 лет БГ №№ 5, 6, 8—10, 11, 12, 14, 15, ул. Колесникова, №№ 18—20, пр. Ленинского комсомола № 2.

Избирательный участок № 698

Центр — г. Кодинск, Дом культуры «Братск». В него входит пр. Ленинского комсомола № 3, 6, 7, 12, 14, 18, 14/1.

Избирательный участок № 699

Центр — г. Кодинск, Дом культуры «Братск». В него входит пр. Ленинского комсомола № 3, 6, 7, 12, 14, 18, 14/1.

Избирательный участок № 700

Центр — п. Тагара, сельский Дом культуры. В него входит п. Тагара, п. Новая Тагара.

Избирательный участок № 701

Центр — д. Климино, сельский клуб, в него входит д. Климино и д. Ново-Климино.

Избирательный участок № 703

Центр — с. Задедово, сельский Совет, в него входит д. Задедово, д. Чадебец, д. Ленинские.

Избирательный участок № 704

Центр — д. Яркино, сельский Дом культуры, в него входит д. Яркино.

Избирательный участок № 705

Центр — д. Ирба, сельский клуб, в него входит д. Ирба.

Избирательный участок № 707

Центр — п. Имбинский, школа, в него входит п. Имбинский.

Избирательный участок № 708

Центр — п. Приангарский, войсковая часть.

В. Е. ГОВОРСКИЙ,
председатель районного Совета народных депутатов.

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

Программа телевидения

ВТОРНИК, 14 мая

- 6.30 УТРО.
9.00 Актуальный репортаж.
9.20 Играет Т. Волская (домра).
9.30 Детский час.
10.30 «Мастер и Маргарита». Фильм-спектакль.
12.00 ТСН.
12.15 «Мастер и Маргарита». Продолжение.
15.00 Актуальный репортаж.
- 15.15 «Олег и Айна». 16.35 «Мир увлечений». 16.50 К. Вебер. Увертюра «Оборона».
17.00 «Вместе с чемпионами».
17.30 «Таланты и поклонники».
18.45 Политические диалоги.
15.15 Деловой курьер.

СРЕДА, 15 мая

- 6.30 УТРО.
9.00 Деловой курьер.
9.20 К 100-летию со дня рождения М. А. Булгакова.
10.50 «Таланты и поклонники». 11.50 Мультифильм.
12.00 ТСН.
12.15 «Забавы молодых». 13.35 Премьера документального фильма «Время возвращать долгам».
- 14.00 «Парадиз-коктейль». 15.00 ТСН.
15.15 «Всадник, которого ждут». Художественный фильм.
17.30 «Мир увлечений». 18.45 «Документальный фильм «Рождественские гадания по Булгакову».
18.15 Детский час.
19.15 «Капитализм с человеческим лицом». Теленочерк.

ЧЕТВЕРГ, 16 мая

- 6.30 УТРО.
9.00 По сводкам МВД.
9.15 Премьера художественного фильма «Березовья роща свидетельствует». 1-я серия.
10.10 Играет Э. Грач (скрипка).
11.15 Детский час.
12.00 ТСН.
12.15 «Орты в степи». 12.40 «Вам, ветераны».
13.30 «С позиций обороны».
- 15.15 Фильм-драма «Фантазии Веснушкина». 1-я и 2-я серии.
17.20 «Рубань Хайман». Фильм-балет.
18.30 ТСН.
18.45 ...До 16 и старше.
19.30 Минуты познаний.
19.35 Реклама Международного ТВ фестиваля «Ступени к Парисусу».

ПЯТНИЦА, 17 мая

- 6.30 УТРО.
9.00 «Дрессировщик». С. Богуслава.
9.25 Премьера художественного фильма «Березовья роща свидетельствует». 2-я серия.
10.20 ...До 16 и старше.
11.05 Играет Илья Калер (скрипка).
11.15 «Помоги себе сам».
- 12.00 ТСН.
12.15 «Князь Уада Андреевич». Художественный фильм.
15.15 «Очень скучная история». Художественный фильм.
16.20 «Мир увлечений». 16.35 «Сам, ветераны».
17.50 «Первые на арене». 18.00 «Контакт-форум».

СУББОТА, 18 мая

- 6.30 «Ранним утром». 6.50 Мультфильмы.
7.30 Ритмическая гимнастика.
8.00 ТСН.
8.15 Утренняя развлекательная программа.
8.45 Творчество народов мира.
9.15 «Точка отсчета». 9.45 Выступает Государственный академический русский народный оркестр.
- 10.45 «Туризм сегодня». 11.30 «Утренняя звезда». 12.30 «Не разреши мне удавляться». Документальный фильм.
12.50 «Международная программа «Новые имена» представляет...».
13.20 «Фильмы режиссера Г. Наташона. «Все остается людьми». 15.00 ТСН.
15.15 «Новое поколение выбирает...».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 мая

- 6.30 «Ранним утром». 7.00 «Утренняя звезда». 8.00 ТСН.
8.15 «Формула С». 8.45 Тиран «Спортивот», 9.00 «С утра пораньше». 10.00 На службе Отечества, 11.00 Утренняя развлекательная программа.
11.30 Клуб путешественников.
13.00 Сельский час.
14.00 Музикальный кинотеатр.
14.30 «Веди».
- 15.00 ТСН.
15.15 Политические диалоги.
16.30 «Много голосов — один мир». 16.35 Воскресный концерт.
18.10 «Хорт дисней представляет...».
19.00 Пoет Галина Бесседина.
19.25 «Бродячий автобус». Художественный фильм.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Хронограф.

СМОТРИТЕ В МАЕ КИНОФИЛЬМ

«ТРУДНО БЫТЬ БОГОМ»

Производство СССР, ФРГ.
Авторы сценария — П. Фляйшман, Ж. Карьер, Д. Орлов. Режиссер — П. Фляйшман.

- 19.30 Мультифильм.
19.40 «Забавы молодых». Художественный фильм.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Поле чудес». 22.40 К 100-летию со дня рождения М. А. Булгакова.
0.10 «Меридиан». 0.30 Концерт В. Преснякова в спорткомплексе «Олимпийский».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Последний сад». 8.45, 9.35 Окружающий нас мир. 9.05 Французский язык.
9.55 «Мир денег Адама Смита». 10.30 История. 7-й класс.
11.00 Французский язык.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Моя жизнь — Россия». 8.25, 9.35 Физика. 9 класс.
22.35 «Музыкальное подворье». 0.05 «Чай». Буйнов, часы.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Против неба — на землю». Научно-популярный фильм.
8.35, 9.35 Общая биология.
9.05 Испанский язык.
10.35 Биология. 8-й класс.
11.00 «Однинадцать дней в Америке». Передача 1-я.
11.35 Фильм о советско-

- 11.25 Фильм о трагических событиях в Тбилиси.
13.10 «Обитель у реки. Отина пустыни». 13.45 «Инспектор Лосев». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 1-я серия.
14.50 «Вам, ветераны...». Документальный фильм.
20.00 «Футбол. Чемпионат СССР».

- 20.15 Спокойной ночи, малышы!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 На сессии Верховного Совета СССР.
22.45 Программа телевидения России.
23.00 «Вестя». 0.15 Фильм-концерт.
00.30 Футбол. Чемпионат СССР.

- ник России.
20.00 «Вестя». 20.15 Спокойной ночи, малышы!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 На сессии Верховного Совета СССР.
22.45 «Вестя». 23.00 «Чужой звонок». Художественный фильм.
00.05 Телеконкурс молодых исполнителей эстрадной песни «Янта-9».

- веческим лицом». Теленочерк.
19.50 Старины романсы.
20.05 «Убийство в доме викария». Художественный фильм. 1-я серия.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Убийство в доме викария». Художественный фильм. 2-я серия.
22.35 «Музыкальное подворье». 0.05 «Чай». Буйнов, часы.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Страсти по Хармсу». 8.35, 9.35 История. 8-й класс.
9.05 Английский язык.
10.35 География. 6-й класс.
11.00 «Однинадцать дней в Америке». Передача 1-я.
11.35 Тема с вариациями

- финской кампании 1939—1940 гг.
12.35 Премьера музыкального видеофильма. 1-я серия. (СССР — США). 13.45 «Инспектор Лосев». 3-я серия.
14.40 «КУБ». Научно-популярный фильм.
15.00 Ритмическая гимнастика.
20.00 «Вестя». 20.15 Спокойной ночи, малышы!

- лыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 На сессии Верховного Совета СССР.
22.45 «Камера исследует прошлое». «Изменники». 2-я серия.
14.55 Американский футбол.
16.50 Парламентский вест-

- 20.00 Премьера художественного фильма «Березовья роща свидетельствует». 1-я серия.
21.00 ВРЕМЯ.
22.00 Музикальный театр Маската.
23.00 «Помоги себе сам». 23.45 «Любовь». 2-я серия.
23.45 «Под знаком «Ли». В перерыве — «Меридиан». —

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Страсти по Хармсу». 8.35, 9.35 История. 8-й класс.
9.05 Испанский язык.
10.35 Биология. 8-й класс.
11.00 «Однинадцать дней в Америке». Передача 1-я.
11.35 Тема с вариациями

- финской кампании 1939—1940 гг.
12.35 «Рождение оркестра». 13.40 Б. Шоу «Пигмалион». 19.00 Парламентский вестник России.
20.30 Спокойной ночи, малышы!

- 21.45 На сессии Верховного Совета СССР.
22.30 «Двадцать шесть». 23.00 «Вестя». 23.15 «Детектив в пятницу». без видных звезд. Художественный фильм (Франция — Италия).
00.35 Телеконкурс молодых исполнителей эстрадной песни «Янта-91».

- 18.30 ТСН.
18.45 «Леси весне». 19.00 «быть ли миру на Ближнем Востоке?». 19.30 «Кумиры». Дмитрий Маликов.
20.00 «Березовья роща свидетельствует». 2-я серия.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Программа «Вид». —

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Страсти по Хармсу». 8.35, 9.35 История. 8-й класс.
9.05 Английский язык.
10.35 География. 6-й класс.
11.00 «Однинадцать дней в Америке». Передача 2-я.
11.35 Тема с вариациями

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Здоровье.
8.45 Мультфильм.
9.00 П. И. Чайковский.
9.30 Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов НБА.
10.30 Пoет Н. Пантелеева.
10.40 Волейбол. Первенство мировой лиги. Мужчины.

- 21.45 На сессии Верховного Совета СССР.
22.30 «Двадцать шесть». 23.00 «Вестя». 23.15 «Детектив в пятницу». без видных звезд. Художественный фильм (Франция — Италия).
24.00 Телеконкурс молодых исполнителей эстрадной песни «Янта-91».

- 16.30 «Наедине с собой, брат...». (О творчестве О. Дара).
18.00 Международная памятная программа.
18.45 «Моонзунд». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Пять плюс...». 23.35 Концерт солиста Н. Гедды.
0.25 ТСН.

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Здоровье.
8.45 Мультфильм.
9.00 П. И. Чайковский.
9.30 Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов НБА.
10.30 Пoет Н. Пантелеева.
10.40 Волейбол. Первенство мировой лиги. Мужчины.

- 16.00 «Планета». Международная программа.
17.00 «Люди эстрады». Клара Новиков.
17.50 Телевизионный театр России... А. Солдатенков.
19.00 Авторское телевидение.
20.15 Спокойной ночи, малышы!

- 22.00 Праздничный вечер, посвященный началу вещания телевидения России.
23.00 «Вестя». 23.15 Продолжение праздничного вечера в Доме кино.
24.00 Телеконкурс молодых исполнителей эстрадной песни «Янта-91».
01.25 Волейбол. Первенство мировой лиги. Мужчины.

- 22.00 Матчи боксеров-профессионалов за звание чемпиона мира.
23.00 Ангемонт театр. «Принц комедианта». 0.05 ТСН.

- 11.10 «Святые и вечные». 11.40 Премьера музыкального фильма.
12.35 «Какой «Ералаш». 13.10 Парламентский вестник России.

- 13.25 «Междурядные соревнования по гребле на байдарках и каноэ». 13.55 «Грудной путь к голосанию». 14.00 «Футбол. Чемпионат СССР».

- 22.00 Праздничный вечер, посвященный началу вещания телевидения России.
23.00 «Вестя». 23.15 Продолжение праздничного вечера в Доме кино.
24.00 Телеконкурс молодых исполнителей эстрадной песни «Янта-91».
01.25 Волейбол. Первенство мировой лиги. Мужчины.

- Советскому зрителю предстоит знакомство с работой одного из самых талантливых кинорежиссеров ФРГ. Это фантастический фильм, посланный на другую планету. Действие происходит на далекой планете Арканар, переносящей в своем развитии этап, соответствующий земному периоду средневековья. Жизнь планеты уже много лет изучают земляне. Как

- непросто им, вооруженным могущественной техникой и научными знаниями, не вмешиваться в естественный для Арканара период исторического развития, с его жестокостью, дворцовыми интригами и переворотами, застывостью и нищетой народа, суверением и дикостью нравов.

СМОТРИТЕ В МАЕ КИНОФИЛЬМ

«ТРУДНО БЫТЬ БОГОМ»

Производство СССР, ФРГ.
Авторы сценария — П. Фляйшман, Ж. Карьер, Д. Орлов. Режиссер — П. Фляйшман.

Учредители: районный Совет народных депутатов и трудовой коллектива редакции

НАШ АДРЕС:
663470, г. Кодинск
Красноярского края,
телефон 2-28-98,

Газета выходит
по вторникам,
четвергам и субботам.

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:
общественно-политический,
социально-экономический,
информации и
фотоиллюстрации, писем.

Индекс 52336,
Печать высокая,
Объем 1 печ. л.,
Заказ № 0541,
Тираж 5765.

Кеженская типография управ-
ления печати, массовой
информации и книжной тор-
говли краисполкома.

Корректор Н. Полякова.
Метраник О. Карапаухова.
Литоинженер Г. Левдо.
Печатник Н. Быков.